



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD OMIŠ  
GRADSKO VIJEĆE

Na temelju odredbi čl. 30. Statuta Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 4/09, 9/10, 2/13 i 10/13), Gradsko vijeće Grada Omiša na \_\_. sjednici održanoj dana \_\_. svibnja 2020.g. donosi

## **O D L U K U**

kojom se dodjeljuje

### **SKUPNA NAGRADA GRADA OMIŠA za 2019. godinu**

#### **Kulturno umjetničkoj udruzi „Mosor“ Gata povodom 65. obljetnice djelovanja**

za iznimno uspješan rad na očuvanju i promicanju bogate kulturne i povijesne baštine te tradicionalnih vrijednosti Poljica, Grada Omiša i Republike Hrvatske u 65 godina glazbeno – scenskog amaterizma.

KLASA: 061-01/19-01/02  
URBROJ: 2155/01-01-20-35  
Omiš, \_\_. svibnja 2020.g.

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA

Zvonko Močić, dr. med.



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO – DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD OMIŠ  
GRADSKO VIJEĆE  
Odbor za izbor i imenovanje

KLASA: 061-01/19-01/02  
URBROJ: 2155/01-01-20-34  
Omiš, 19. ožujka 2020.g.

Na temelju odredbi čl. 33. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 6/09 i 2/13) u svezi čl. 19. st. 4. Odluke o javnim priznanjima Grada Omiša (Službeni glasnik Grada Omiša br. 6/99, 1/02 i 6/09), Odbor za izbor i imenovanja Gradskog vijeća Grada Omiša na sjednici održanoj dana 19. ožujka 2020.g. donosi

#### Z A K L J U Č A K

1. Utvrđuje se prijedlog da se javno priznanje u obliku skupne godišnje nagrade Grada Omiša za 2019.g. dodijeli Kulturno umjetničkoj udruzi „Mosor“ Gata povodom 65. obljetnice djelovanja za iznimno uspješan rad na očuvanju i promicanju bogate kulturne i povijesne baštine te tradicionalnih vrijednosti Poljica, Grada Omiša i Republike Hrvatske u 65 godina glazbeno – scenskog amaterizma te se Gradskom vijeću Grada Omiša predlaže donošenje Odluke o dodjeli skupne nagrade Grada Omiša u obliku i sadržaju kao u prilogu pod oznakom KLASA: 061-01/19-01/02, URBROJ: 2155/01-01-20-35.
2. Za izvjestitelja pred Gradskim vijećem Grada Omiša određuje se Zvonko Močić, dr. med., predsjednik Odbora za izbor i imenovanja.

PREDSJEDNIK ODBORA

Zvonko Močić, dr. med., v. r.

#### DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću Grada Omiša,
2. Uredu gradonačelnika Grada Omiša,
3. Pismohrana.

**Mjesni odbor Gata**

**Poljička cesta 83**

**21253 Gata**

**Gata, 20. veljače 2020 god.**

ŽUPANIJA SPLITSKO - DALMATINSKA  
GRAD OMIŠ

Primljeno:	21. 2. 2020	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
061-01/19-01/02		
Uredbeni broj	Prih.	Vrij.
12-20-3		

**Grad Omiš**

**Odbor za izbor i imenovanja**

**Trg kralja Tomislava 5/I, 21310 Omiš**

**Za javna priznanja**

**Prijedlog: Podnošenje prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Omiša**

Poštovani,

za dodjelu skupne nagrade Grada Omiša za 2019 god. predlažemo Kulturno umjetnička udrugu „Mosor“ Gata.

KUU „Mosor“ Gata osnovana je 1954 god. s ciljem poticanja, razvijanja i unapređenja kulture i očuvanja baštine Poljica, Grada Omiša i cijele Republike Hrvatske. Rad Udruge usmjeren je na djecu i mlade, očuvanje amaterskog kazališta, folklorne baštine, tradicijskih plesova, scenskih izvedbi, ali i ostalih vidova kulturnog izričaja u okviru glazbeno - scenskog amaterizma.

U 2019 godini KUU "Mosor" Gata obilježila je dvije velike obljetnice;

- 65 godina od osnivanja i kontinuiranog rada KUU „Mosor“ Gata te
- 100 godina od izvedbe prve dramske predstave u Gatima ( predstava "Rasulo Poljica" koju je napisao tadašnji župnik u Gatima don Stipe Kaštelan).

Tim je povodom KUU "Mosor" izdala i monografiju „100 GODINA DRAMSKOG AMATERIZMA U GATIMA“. Pokrovitelji izdanja monografije bili su Ministarstvo kulture RH i Hrvatski sabor kulture.

Inače, udruga danas s radom djeluje u dvije sekcije: dramskoj i folklornoj. Organizatori su brojnih kulturnih i društvenih događanja. Primjerice već 14 godina u ljetnim mjesecima organiziraju Gatsko kulturno ljeto "Dani Ive Marjanovića". Također organiziraju gostovanja drugih kazališnih i folklornih skupina u povodu proslave zaštitnika Poljica Sv. Jure, Božićni koncert u Gatima, tradicionalno sudjeluju u državnim projektima Noć kazališta i Noć muzeja. Sve spomenute manifestacije okupe iznimno veliki broj posjetitelja. Uz to sudjeluju na svim događanjima za potrebe grada Omiša ali i ostalih poljičkih općina i mjesta. Za najmlađe se nekoliko puta godišnje organiziraju i razne radionice.

KUU " Mosor" kontinuirano sudjeluje na svim relevantnim kazališnim i folklornim smotrama na području Splitsko - dalmatinske županije i Hrvatske. U dugogodišnjem radu gostovali su i u Austriji, Njemačkoj, Bosni i Hercegovini, Makedoniji, Srbiji, Češkoj , Sloveniji. Posljednje inozemno gostovanje bilo je početkom rujna 2019 godine u Češkoj – sudjelovanje na dva međunarodna festivala folkloru u gradovima Opavi i Dolni Lomna. Ostvarili su suradnju s prijateljskim društvima iz prije spomenutih država koja su također gostovala u Gatima, a samim time posjetila i Omiš. Godišnje organiziraju ili nastupaju na pedesetak događanja što s dramom, što s folklorom diljem Hrvatske.

Folklorna sekcija trenutačno broji 60 - tak članova uglavnom učenika osnovne i srednje škole. Kroz pjesmu i ples nastoji se kod djece razviti ljubav prema starim običajima i bogatstvu tradicijske kulturne baštine našeg naroda.

Folklorna sekcija djeluje u tri grupe: mališi (djeca od predškolske dobi do 10 godina), srednja (od 10 do 14 godina) i starija sekcija (od 14 godina na više). Posebno valja istaknuti kako su u rad uključena djeca iz gotovo svih srednjopoljičkih mjesta ( dakle Gata, Čišala, Gornje i Donje Ostrvice, Smolonja, Zvečanja, Naklica, Tugara, Sitna Gornjeg, Seoca, Slimena i Srinjina) ili kako bismo mi rekli **Poljičani poštovani, od svih sela odabrani!**

U posljednjih nekoliko godina više su puta predstavljali Splitsko - dalmatinsku županiju, na državnim smotrama folkloru – Vinkovačke jeseni (3 puta) i Kutina ( najvažnija dječja smotra folkloru u Hrvatskoj)

I u 2019 godini KUU " Mosor Gata bio je predstavnik SDŽ na Vinkovačkim jesenima. Posebno valja istaknuti kako su plesači do 14 godina izvodeći Gatsko gluvo kolo ( podtip dalmatinskog gluvog kola – a vrijednost nijemoga kola Dalmatinske zagore prepoznao je i UNESCO te ga 2011. godine uvrstio na Reprezentativnu listu nematerijalne

kulturne baštine čovječanstva) pobijedili na najvažnijoj dječjoj smotri folkloru u Kutinu održanoj koncem listopada 2019 godine. Udruga bilježi i nekoliko nastupa na Međunarodnoj smotri folkloru u Zagrebu , a posljednji put kao jedini predstavnici iz Dalmacije 2017 godine. U proteklom razdoblju konstantno se nastupa na svim relevantnim događanjima i smotrama diljem Dalmacije: u Metkoviću na smotri folkloru „Na Neretvu misečina pala“, u Muću – „Stara je škrinja otvorena“, Murteru, Dubrovniku, Kaštelima, Imotskom i drugim mjestima.

Osim Gatskog nijemog kola folklorna sekcija u svom repertoaru ima i plesove drugih krajeva naše domovine:

- Splitski stari plesovi
- Splitska kvadrilja
- Ličko kolo
- Plesovi otoka Korčule
- Ražanačko kolo
- Vrličko kolo
- dječje igre iz Poljica
- Ero s onoga svijeta
- dječje igre iz Posavine
- dječje igre iz doline Neretve i druge.

Za većinu navedenih plesova imaju i vlastitu nošnju izrađenu proteklih godina.

Dramska sekcija djeluje od samog osnivanja Udruge, nastavljajući tradiciju dramskog amaterizma koji je u Gata počeo prije sada već više od 100 godina dakle davne 1919 godine kada su mještani Gata izveli predstavu „Rasulo Poljica“ koju je napisao tadašnji župnik don Stipe Kaštelan.

Od samih početaka rada Udruge na repertoaru su predstave s temama iz prošlosti slavni Poljica (Počelo Poljica, Rasulo Poljica, Prodana djevojka, Od počela do rasula, Biranje kneza). U početku uz vodstvo tadašnjih učitelja u školi , a kasnije pod redateljskom palicom pokojnog glumca HNK Splita i redatelja Ive Marjanovića.

Prije desetak godina kazališni amateri iz Gata rade iskorak te kreću i s izvedbama predstava iz hrvatskog dramskog stvaralaštva ( Nosi nas rijeka, Žaba, Testament) pod redateljskom palicom glumca HNK Split - Trpimira Jurkića. No nisu pobjegli ni od prošlosti svoga kraja pa su pod Jurkićevom palicom obnovili dramu Prodana djevojka , a

dramski prikaz Biranja kneza kontinuirano se igra. Radi se i na obnovi predstave Od počela do rasula“.

Predstave su izvodili diljem Dalmacije (Omiš, Split, Šestanovac, Dugopolje, Posedarje, Sinj, Podgora) i cijele Hrvatske (Kastav, Vrbanja, Zagreb, Varaždin, Slavonski Brod, Retkovci) i izvan Hrvatske (Srbija, Bosna i Hercegovina, Austrija, Makedonija, Njemačka). Bilježe se i tri službena nastupa na Splitskom ljetu. A sve nastupe na kazališnim smotrama županije, Dalmacije, te državnim smotrama u Hrvatskoj i bivšoj državi Jugoslaviji teško je nabrojati.

KUU " Mosor " Gata dobitnik je brojnih nagrada i priznanja:

1981. Najbolji dramski amateri u Hrvatskoj, poslani na Smotru dramskih amatera Jugoslavije, Valjevo.

1983. Najbolji dramski amateri u Hrvatskoj, poslani na Smotru dramskih amatera Jugoslavije, Prizren

1983. Nastup na Splitskom ljetu - Rasulo Poljica

1984. Nastup na Splitskom ljetu - Biranje kneza

1993. Smotra kazališnih amatera Hrvatske u Varaždinu, najbolje amatersko dramsko društvo na prvoj smotri u Republici Hrvatskoj

1. mjesto - najbolja predstava Od počela do rasula

1. mjesto - najbolja režija, Ivo Marjanović

1. mjesto - najbolja glavna muška uloga, Vladimir Čović

1993. nastup na Splitskom ljetu - Prodana djevojka

2008. najbolji na županijskoj smotri kazališnih amatera

2009. Prodana djevojka najbolja predstava u Splitsko-dalmatinskoj županiji, poslana na državnu smotru

Nagrada za najbolju glavnu žensku ulogu, Nikolina Radmilo

2009. najbolji na županijskoj smotri folkloru - predstavljali županiju na Vinkovačkim jesenima

2010. Nosi nas rijeka, najbolja županijska predstava - plasman na Državnu smotru na Hvaru:

- najbolja glavna muška uloga, Ivica Borovac

-najbolja glavna ženska uloga, Biljana Borovac

2011. najbolji u Splitsko- dalmatinskoj županiji - predstavljali Županiju na Vinkovačkim jesenima

2014. najbolji u Splitsko- dalmatinskoj županiji - predstavljali Županiju na Državnoj smotri folkloru u Kutini

2014. Hrvatski sabor kulture dodijelio diplomu KUU „Mosor' Gata za 60-godišnji uspješan rad na širenju i razvijanju kulturno-umjetničkog amaterizma i hrvatske kulture te su uručene diplome i petnaestorici članova s preko 30 godina kontinuiranog rada.

2017. nagrada za sudjelovanje u projektu „Suncokret ruralnog turizma u 2016 godini“ za manifestaciju „Dani Ive Marjanovića 2016 god.“

2018 Županijska smotra kazališnih amatera Splitsko-dalmatinske županije- nagrada za najbolju režiju Biljana Borovac za predstavu „Žaba“

2019 – pobjednici smotre kazališnim amatera SDŽ ( predstava Testament)- plasman na državnu smotru u Vodice

2019. nagrada za najbolju scenografiju, najbolju glavnu mušku ulogu (Božidar Borovac) i najstarijeg glumca (Zdravko Proso) na smotri kazališnih amatera SDŽ-a (predstava Testament)

2019- državna smotra dramskih amatera u Vodicama- nominacija za nagradu za najbolju glavnu mušku ulogu (Božidar Borovac) i najbolju sporednu mušku ulogu (Ivica Borovac)

2019 – pobjednici folklorne županijske smotre u organizaciji SKUD-a ( Savez kulturno umjetničkih udruga SDŽ)

2019 – pobjednici festivala dječjeg folklora u Kutini u kategoriji djece uzrasta od 10 do 14 godina.

Predsjednik MO Gata

Mario Fistić

